

市民踊跃购买《中国共产党成立100周年》纪念邮票

有人排一夜队只为第一时间先睹为快

本报讯(记者张勇)7月1日,由中国邮政集团有限公司发行的《中国共产党成立100周年》纪念邮票正式开售。当日8时30分,我市11个销售网点同步开售,市民纷纷走进销售网点购买。

当日上午8时许,记者来到衡水火车站广场西侧的衡水邮政公司集邮营业厅,此时,这里已经排起了长龙,队伍里既有70多岁的老人,也有十几岁的中学生。排在第一位的是76岁的李恒川老人,他6月30日晚10时就赶到衡水邮政公司集邮营业厅,排了一夜队,只为第一时间先睹为快。8时30分,纪念邮票正式开售,李恒川买到邮票后久久凝视。他说,《中国共产党成立100周年》纪念邮票以党的百年征程为主线,充分展现了中国共产党百年奋斗的光辉历程,作为一名有着52年党龄的老党员,看到这

套邮票后心潮澎湃,同时也希望今后为党的事业继续奉献自己的力量。

年过七旬的王大爷从1950年就开始集邮,当日他早早赶到了集邮营业厅。拿到心爱的邮票后,王大爷说,《中国共产党成立100周年》纪念邮票印刷精美、意义非凡,他会好好保存。

小武、小骆今年刚刚参加了中考,他们也一早就赶到集邮营业厅购买纪念邮票。两个孩子说,《中国共产党成立100周年》纪念邮票上所展示的成就是代代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋斗取得的,他们一定要好好学习这种精神,早日成才,为建设国家贡献力量。

仅一个小时的时间,衡水邮政公司集邮营业厅内的200套《中国共产党成立100周年》纪念邮票销售一空。



李恒川老人展示购买到的《中国共产党成立100周年》纪念邮票。



乐队成员齐聚,共庆党的生日。

市民自发组乐队 唱出满腔爱国情

本报讯(记者王秀)“没有共产党就没有新中国!”“我们是优秀的中华儿女,谱写时代的新篇章”……7月1日一大早,市区新华路与报社街交叉口附近的街心花园里,由7名老年人自发组成的小乐队,唱响爱国歌曲,庆祝中国共产党成立100周年。

早上8时,小乐队成员带着音响、乐器准时到达。翻开乐谱,打开音响,他们全身心投入,一首首经典爱国歌曲响彻整个花园。69岁的萨克斯手刘万同说:“我们唱得最多的是《没有共产党就没有新中国》,已经唱了十几遍了,大家一点也不怕累,一遍比一遍好。”

59岁的明金玲是这支小乐队的主唱兼指挥,据她介绍,他们这支乐队由7名喜爱音乐的老人自发组成,

除她之外,其余6名成员负责萨克斯演奏。这些老人学习萨克斯时间最长的也只有3年,他们平时互相学习、交流,现在已经能吹奏几十首歌曲。

乐队成员们每天早上都会来这里唱歌,“因为各种原因,多数时候只能来三四个人,从来没有聚齐过。7月1日是建党100周年的好日子,我们在微信群里说好了,庆祝党的生日,一个不落都要来。”明金玲笑着说。

“为了庆祝党的生日,我们唱的都是《今天是你的生日》《走向复兴》等耳熟能详的爱国歌曲,因为这些歌能引起大家共鸣。”明金玲说,“大家用歌声乐声共同庆祝,祝党百岁生日快乐,祝愿我们伟大祖国繁荣富强。”

衡水巾帼心向党 歌舞飞扬颂党恩

本报讯(记者金莉莉)6月30日晚,由衡水市民政局、衡水市女企业家协会主办的“巾帼心向党、奋斗新征程”庆祝建党100周年主题晚会在上海公馆71街区主题广场举办。

当晚8时,震撼激昂的水鼓舞拉开演出序幕。台下观众伴随动感的节奏,摇动手中红旗,热烈欢呼。来自各县市区女企协的女企业家们轮番登台展风采:团体舞蹈《欢聚一堂》用曼妙舞姿跳出为党庆生的喜悦;《百年颂歌》诗朗诵深情回顾党和人民风雨同舟,走向胜利的伟大历程;《歌唱祖国》唱响对祖国炎

热的情怀,展现了衡水巾帼力量奋发向上的精神风貌;情景剧《绣红旗》动情演绎,向为革命事业抛头颅洒热血的先驱致敬……最后,在《没有共产党就没有新中国》的齐声高歌中,整场晚会完美落幕。

为了此次晚会成功举办,女企业家们从整体策划、节目创作到导演编排反复修改、精细打磨,充分展现了蓬勃向上、一心向党的巾帼风采。

观众纷纷表示,晚会中铿锵的诗句、昂扬的颂歌带来强烈的心灵震撼,激发了大家爱党爱国的热情。



演出现场。

公告

在疫情防控期间,为减少不必要的接触,我社特开辟广告业务网上办理通道。如您有刊登广告、发布声明、公告的需求,请加微信:hsrbsggzy 衡水日报社广告专用(此微信只收集广告所需资料,不收取广告费用)进行办理,咨询电话:2023128。

特别提示:此微信仅限疫情防控期间使用,为衡水日报社唯一业务受理微信。

衡水日报社 2021年7月

声明

《衡水日报》《衡水晚报》承接各类公告、声明、个企宣传等业务。衡水日报社从未授权任何网络代理,未开通400电话及私人账号,如有相关业务,请直接与衡水日报社广告部联系。

电话:2023128 2065607 特此声明

衡水日报社 2021年7月



《衡水日报》《衡水晚报》

订报 热线

河西站电话:2034450
开发区站电话:13323185505
河东站电话:18803288788